
 

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 1 
PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA E 2 
BIOLOGIA MOLECULAR (PMBqBM) – CAMPUS CENTRO OESTE DONA 3 
LINDU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos oito dias 4 
do mês de setembro de dois mil e quinze, às quinze horas e cinco minutos, na sala de 5 
reunião das secretarias de Pós-Graduação, do Campus Centro Oeste Dona Lindu, 6 
iniciou-se a décima sexta reunião ordinária do Colegiado do PMBqBM da Universidade 7 
Federal de São João Del Rei, presidida pela professora Maria Emília Soares Martins dos 8 
Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1- Informes sobre os assuntos discutidos na 9 
reunião de Colegiado Geral que ocorreu na SBBq. Estiveram presentes à reunião os 10 
seguintes professores: Maria Emília Soares Martins dos Santos, Helder Magno Silva 11 
Valadares, Valéria Ernestânia Chaves, Vanessa Faria Cortes e Rosy Iara Maciel de 12 
Azambuja Ribeiro. Justificaram suas ausências os professores Stênio Nunes Alves, 13 
Alexsandro Sobreira Galdino e Moacyr Comar Júnior.  Iniciando, Maria Emília 14 
informou que no dia 28/08/2015, ocorreu a terceira reunião ordinária do colegiado geral 15 
do PMBqBM na SBBq. Ela disse, que como vários tópicos discutidos era de interesse 16 
de todos os docentes do PMBqBM, essa reunião de Colegiado estendido tornou-se 17 
necessária. Maria Emília começou os informes dizendo que a na reunião supracitada foi 18 
informado que partir de setembro/2015 a coordenação geral do PMBqBM estará a cargo 19 
da Profa. Dra. Maria Julia Manso Alves (coordenadora geral) e da Profa. Dra. Maria 20 
Elena de Lima Perez Garcia (vice-coordenadora). Na reunião, também foi informado 21 
que novas disciplinas do programa foram aprovadas inclusive as 3 (três) solicitadas pela 22 
UFSJ (Tópicos em Bioquímica de Insetos; ATPases tipo P e mecanismos de regulação e 23 
Tópicos em Modelagem Molecular). A coordenadora da reunião geral também 24 
informou que 3 (três) novas IES estão pleiteando a entrada no PMBqBM e que essas 25 
entradas serão decididas pelo conselho diretor da SBBq. Também foi informado que em 26 
Março de 2016 deverá ocorrer uma nova eleição para coordenadores locais do Programa 27 
e que caberá ao colegiado administrativo local realizar esta eleição. Também foi 28 
informado que o edital de seleção de 2016 terá explicitado o número de vagas por 29 
docentes e que o concurso terá somente questões específicas objetivas e validade de 1 30 
(um) ano. Ficará a cargo da coordenação do PMBqBM local decidir e nomear a 31 
comissão de seleção e organizar o cronograma de provas. Por último, foram 32 
apresentados os pedidos de novos credenciamentos e as avaliações de cada proponente. 33 
A coordenadora geral informou que a recomendação de ingresso ou a não 34 
recomendação de ingresso foi baseada nos critérios estabelecidos pela área de ciências 35 
biológicas-II (CB-II) para avaliação de produção docente. No caso específico da UFSJ, 36 
o colegiado geral recomendou a aprovação do pedido realizado pelo Prof. Daniel 37 
Bonoto Gonçalves.  Esgotada a pauta, a reunião encerrou-se às dezesseis horas e quinze 38 
minutos. Nada mais havendo a tratar eu, Maria Emilia Soares Martins dos Santos, lavrei 39 
a presente ata que depois de lida e aprovada, será por mim e pelos presentes assinada. 40 
Divinópolis, nove de setembro de dois mil e quinze.____________________________ 41 
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